

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00070

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u luksuzu sa **Čarapama za celo telo XL veličine**, koje su savršeni izbor za one koji žele da unesu notu elegancije i zavodljivosti u svoj intimni svet. Ovaj prekrasni komad donosi brend Penthouse, poznat po vrhunskom kvalitetu izrade i pažnji prema detaljima. Napravljene od izuzetno mekog najlona, ove čarape pružaju osećaj koji će vas osvojiti na prvi dodir. Kada obučete **Čarape za celo telo XL veličine**, osećaćete se kao da ste obavili magičan veo koji ostavlja snažan utisak na sve oko vas.

Svojim suptilnim crnim tonom, ove čarape stvaraju mističnu auru koja će vas istaknuti u svakoj prilici. One nisu samo modni dodatak; one su izraz vaše ličnosti i stila. Bez obzira da li se pripremate za posebnu večeru, romantičnu noć ili želite da se osećate samouvereno dok provodite vreme kod kuće, **Čarape za celo telo XL veličine** će vam pomoći da se istaknete. Njihova svestranost čini ih idealnim dodatkom vašoj intimnoj garderobi.

Zamislite trenutak kada oblačite **Čarape za celo telo XL veličine** – meki materijal nežno se obavija oko vašeg tela, stvarajući osećaj kao da nosite drugu kožu. Savršeno prianjanje osigurava da se ne pomeraju tokom nošenja, dok istovremeno naglašavaju vaše obline. Bez obzira na to koliko su opušteni ili svečani vaši planovi, ove čarape će uvek dodati dašak strasti i intrige.

Kupovati kod nas je više od samog odabira proizvoda. To je iskustvo koje pruža osećaj sigurnosti, zahvaljujući brzom i diskretnom dostavi na vašu adresu. Znamo koliko je važno da se vaša kupovina održi privatnom, a naše usluge su osmišljene da vam pruže potpuni mir. Svaka narudžbina pakovana je sa najvećom pažnjom, kako biste se mogli skoncentrisati na uživanje u svemu što naš asortiman nudi.

Ne dozvolite da ova prilika prođe pored vas! Uzmite u obzir koliko će **Čarape za celo telo XL veličine** poboljšati vašu romantičnu stranu. Bilo da se radi o poklonu nekoj posebnoj osobi ili samo

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

o tome da se nagradite sami, ovaj proizvod će zasigurno doneti uzbuđenje i zadovoljstvo. Povežite se sa svojom zavodljivom stranom i pokažite se u najboljem svetlu.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju **Čarapa za celo telo XL veličine**. Ne propustite šansu da dodate ovu jedinstvenu stavku u vašu kolekciju. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve pogodnosti koje nudi svet erotskih igračaka. Neka vaša intimna iskustva postanu još lepša s ovim neodoljivim komadom.

Uživajte u zavodljivosti koju donose **Čarape za celo telo XL veličine** i učinite svaki trenutak posebnim. Kupovinom sa nama, garantujemo vam kvalitet, udobnost i stil koji će vas pratiti gde god da krenete. Ostavite snažan utisak, istražujte svoju senzualnost i uživajte u svakom trenutku sa ovim predivnim čarapama koje su stvorene da vas osvoje.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00070
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005232
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------